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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 6ª SESSÃO ESPECIAL, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 14 DE MAIO DE 2025. 

 
 
Presidente: Saulo Germano 
Secretário: Rafael Pereira Sousa (Rafafá) 
   
 

Às 10h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Vereadores Alexandre Pereira da Silva 

(Alexandre do Sindicato), Anderson Almeida (PILA), Aninha Cardoso, 

Antônio Alves Pimentel Filho, Carol Gomes, Clédson Rodrigues (Dinho 

Papa-Léguas), Fabiana Gomes, Frank Alves, Ivonete Ludgério, Josilene 

Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Márcio Guedes, Olímpio Oliveira, Pâmela 

Vital, Pr. Luciano Breno, Rostand Paraíba, Severino da Prestação, 

Tertuliano Maracajá, Valéria Aragão e Waléria Assunção. O Senhor 

Presidente convida a vereadora Pâmela Vital, para fazer a leitura de 

Provérbios 16:24 que fala assim: “As palavras suaves são favos de mel, 

doces para a alma, e saúde para os ossos”. Aberto os trabalhos o Exmo. 

Sr. Presidente convida para a Mesa dos Trabalhos: - Ivonete Ludgério; - 

Pâmela Vital do Rêgo; - Valéria Aragão; - Aninha Cardoso; - Fabiana 

Gomes; - Carol Gomes; - Waléria Assunção; - Jô Oliveira, e a Senadora 

Nilda Gondim. EM SEGUIDA, O EXMO SR. PRESIDENTE PASSA A 

PALAVRA PARA AO SECRETÁRIO, QUE FAZ REGISTROS DE 
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PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS. APÓS OS REGISTROS, O 

EXMO. PRESIDENTE INFORMA QUE A PRESENTE SESSÃO TEM POR 

FINALIDADE ATENDER PROPOSITURA DE SUA AUTORIA, EM 

HOMENAGEM AO DIA DAS MÃES. POR CONSEGUINTE, O EXMO. 

SENHOR PRESIDENTE SAULO GERMANO, FEZ USO DA TRIBUNA 

PARA JUSTIFICAR A MESMA. Saulo Germano começou sua fala 

destacando a importância da celebração, ressaltando que a ocasião é mais 

do que justa por homenagear aquelas que movem a vida com seu amor e 

dedicação. Reforçou que ser mãe vai além do vínculo sanguíneo, sendo 

uma experiência marcada pela presença, pelo cuidado, pelo amor 

incondicional e pela capacidade de transformar vidas com afeto. Também 

fez uma homenagem especial à sua mãe, falecida quando ele tinha apenas 

sete anos de idade, estendendo as felicitações a todas as mães presentes, 

incluindo servidoras, vereadoras, assessoras, esposas e mães de 

parlamentares. A homenagem também foi dedicada, de forma afetiva, à sua 

esposa, irmã, sogra e filhas, que estavam presentes na solenidade. Crizane 

Xavier, esposa de Saulo, dedicou homenagens à sua mãe que estava 

presente na sessão e agradeceu também a cunhada, Solange, responsável 

pela criação dele após o falecimento da sua mãe Terezinha Garcia Ribeiro. 

Na tribuna, os filhos e filhas das parlamentares e das esposas dos 

parlamentares prestaram suas homenagens e agradecimentos. A filha do 

vereador Saulo Germano, Sara Ribeiro, falou sobre a importância de honrar 

as mães e o quanto a maternidade foi transformadora em sua vida. A filha 

da vereadora Fabiana Gomes, Maria Luiza, falou sobre o orgulho que tem 

da sua mãe, que além de ser chefe de família, representante do povo, 

sempre foi uma amiga e um colo que acolhe. Arthur, filho da vereadora 

Aninha Cardoso, ressaltou o quanto ela merece todas as homenagens. Já 

Bernardo Pimentel destacou a importância de sua mãe, Selda, esposa do 

vereador Pimentel, destacando a importância dela e da sua avó em sua 
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formação. As vereadoras mencionaram as suas mães e histórias que 

emocionaram a todos, compartilhando o quanto foram fundamentais nas 

suas jornadas, para que hoje também possam estar nas posições que 

ocupam. Ivonete Ludgério destacou que além de ser mãe, é avó e também 

cuida da sua mãe. ‘’O papel que Deus me deu mais abençoado é o de ser 

mãe’’ – ressaltou. Waléria Assunção contou sua experiência ao sair da casa 

da mãe, deixando-a no interior do Ceará e relembrou o quanto ela sofreu 

para deixar que ela viajasse para Campina Grande, para construir a sua 

carreira profissional. Jô Oliveira falou sobre o medo que sempre sentiu na 

infância de perder sua mãe, pois foi a grande e única responsável pelos 

seus cuidados, dedicação e amor. Valéria Aragão ressaltou o quanto a sua 

mãe é um exemplo de coragem e jovialidade, em que mesmo aos 81 anos, 

corre 12km todos os dias. Pâmela Vital parabenizou a sua mãe e também a 

sua avó Nilda Gondim, que estava presente na sessão e disse que a 

maternidade tem sido uma experiência incrível. Frisou: “Eu não sabia o 

tamanho do amor que cabe no coração de mãe”. Fabiana Gomes fez 

menção a força da sua mãe, que enfrentou a violência doméstica, e que 

mesmo diante de todas as suas imperfeições foi a grande responsável por 

ensiná-la a ser mãe. Carol Gomes contou que participou da jornada de 

trabalho da sua mãe, sendo um grande exemplo de fortaleza e responsável 

por inúmeros ensinamentos. Os vereadores prestaram homenagem às suas 

mães e esposas, destacando o quanto são importantes em suas jornadas 

profissionais e de vida. Pimentel Filho falou sobre os 48 anos de convivência 

com a sua esposa Selda Pimentel, destacando o seu papel na maternidade. 

Disse também que teve a graça de ter duas mães, a biológica e a mãe da 

sua esposa, sendo muito feliz por ter tido dois exemplos de maternidade. 

Rafafá destacou a felicidade da sessão e a oportunidade de falar sobre as 

mães que cuidaram dele. Saulo Noronha parabenizou a todas as mães 

presentes, ressaltando tanto as qualidades da sua mãe, como também da 
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sua esposa, mãe dos seus filhos. Também houve depoimentos de 

parlamentares que perderam as suas mães, mas que deixaram suas 

mensagens de agradecimento. Aninha Cardoso, registrou que hoje 

completa 11 meses que perdeu a sua mãe, sendo o primeiro Dia das Mães 

sem a sua presença, destacando que foi uma mulher que sempre a amou e 

aconselhou. O vereador Márcio Eletropolo falou sobre a perda da sua mãe, 

mas também a felicidade de honrar a sua esposa, agradecendo por todo o 

papel que desempenha. Frank Alves compartilhou a difícil jornada que a sua 

mãe enfrentou, diante do câncer que a acometeu, mas que hoje ele tem um 

propósito e uma missão de representar verdadeiramente os portadores de 

câncer, através da instituição Aurineth Alves, que carrega o nome da sua 

mãe. Severino da Prestação disse que teve a presença da sua mãe até os 

50 anos de idade e tem muito a agradecer pelos ensinamentos que recebeu. 

Olímpio Oliveira falou que a sua mãe o cuidou com muita dedicação e 

também falou sobre a sua esposa, Geisa, que se encaixa em qualquer 

poesia e texto sobre as mães. O vereador aproveitou a oportunidade para 

homenagear todas as mães solos, adotivas e as mães atípicas. (TODOS 

OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 14 de maio de 2025. 

  

 

          Presidente                                                         Secretário 

HAT/... 


